

No hay Razón para Escasez de Azúcar Dicen Cañeros

La confianza de que podrá defenderse la zafra de este año comienza a recobrase entre el gremio de cañeros, según se sabe, después de que algunos ingenios han acordado ya pagar los treinta colones propuestos por tonelada de caña.

Se ha asegurado que lo anterior obedece al hecho de que el Banco Central de Reserva ha autorizado el rescudo de los mencionados treinta colones por la tonelada de

caña que los cañeros dijeron necesitaban para poder absorber los altos costos de producción.

Se ha dicho que con esa medida se beneficiarán no sólo el productor grande, sino también el pequeño, y que de ese modo, en algunos casos los cañeros no sufrirán pérdidas.

Sin embargo, se señaló que ante la aflictiva situación y con el fin de que haya los incentivos mínimos para continuar trabajando en ese renglón de la caña de azúcar, a fin de atender las crecientes y futuras demandas internas, se considera necesario que los beneficios del aumento de precio al azúcar se

trasladen a los cañeros, y que por otro lado se estudie seriamente la posibilidad de eliminar el impuesto del marchamo.

Estas y otras medidas, se dijo en círculos de los cañeros, se hacen necesarias para evitar que a la vuelta de uno o dos años el país se convierta en importador de azúcar.

Finalmente se dijo que al momento presente no hay razón para escasez de azúcar en el país, especialmente por el hecho de que varios ingenios han comenzado ya a producir, aparte de que se tiene

—Favor pase a la Pág. 78.

4 Nuevos Profesionales se Gradúan en Universidad

Otros 4 jóvenes que concluyeron sus estudios profesionales en la Universidad de El Salvador recibieron sus respectivos títulos en acto de graduación en el edificio de la Rectoría en la Ciudad Universitaria.

El Rector, Dr. Carlos Alfaro Castillo, presidió el acto, dijo las palabras alusivas, felicitó a los nuevos profesionales y familiares de estos.

El Secretario General interino, Dr. Rafael Aráuz Rodríguez, juramentó a los graduados.

Los graduados son los siguientes: de la Facultad de Ingeniería y Arquitectura: Wilfredo Carlos Pineda, José Donald Sierra Chicas y José María Portillo Aguiar, como Ingenieros Civiles; de la Facultad de Ciencias Económicas, Ricardo Antonio Rebollo Martínez, como Licenciado en Administración de Empresas.

Conmemorarán Gesta del 44

La Asociación Patriótica "2 de Abril", conmemorará el 12, a las 10 horas, en el monumento de las "Cinco Calles" de la ciudad de Ahuachapán, el XXXII Aniversario de la gesta cívica del 14 de diciembre de 1944.

Miembros de esa entidad, afirman que posteriormente delegaciones del país, colocarán ofrendas florales ante las tumbas colectivas en memoria de los caídos en esa fecha y ante el mausoleo del doctor Arturo Romero.

Decretarán Emergencia Nacional por Nueva Escasez de Cemento

El Poder Legislativo decretará de emergencia nacional el abastecimiento del cemento, según moción leída ayer en sesión plenaria del cuerpo.

Quedará exenta de pago de impuestos de importación, derechos consulares, tasas y demás gravámenes conexos, timbres e impuestos municipales, la introducción al país del cemento gris tipo Portland.

Quedará autorizada la Proveduría General de la República para que se suministren a la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, Asociación Cooperativa de Ahorro

y Crédito de Empresarios salvadoreños proveedores de materiales de construcción, la Cámara de Comercio y a otras personas previamente calificadas por el Ministerio de Economía, para suministrarles el cemento gris tipo Portland importado.

Ese suministro a las anteriores entidades y personas se hará mediante los mismos procedimientos y condiciones que se aplican para los suministros del producto a dependencias oficiales e instituciones autónomas.

Como se sabe, la escasez de cemento fue provocada por los controles de precios.

Diputados Mocionarán Retirar el Subsidio del Gobierno a la UCA

No debe regalarse a la Universidad José Simeón Cañas la suma de un millón de colones que se había dispuesto en el Presupuesto General de la Nación en proyecto para 1977 y en estudio del Poder Legislativo.

Veinta y cinco diputados mocionaron tal exigencia en bien de los intereses generales, en la sesión plenaria de ayer de la Asamblea Legislativa.

De acuerdo al proyecto de presupuesto de la nación y ley de salarios que debe regir en 1977, el Ministerio de Hacienda dispuso subsidiar a la UCA —tal como es

conocida la Universidad Centroamericana José Simeón Cañas o Universidad Católica— con un millón de colones.

LAS RAZONES DE LOS DIPUTADOS

Los treinta y cinco diputados que mocionaron el impedir que una empresa como la UCA traficara con fondos públicos lo que es lo mismo que decir, con dineros de los salvadoreños según frase de algunos de los peticionarios, ar-

—Favor pase a la Pág. 38.



GRATIFICACION GUBERNAMENTAL A ESCRITORA. Una gratificación de diez mil colones en efectivo, fue entregada a la escritora Alice Lardé de Venturino, por los servicios prestados a El Salvador en los campos social, literario y científico. Fue decretada por la Asamblea en atención a solicitud de varias asociaciones de mujeres. De izquierda a derecha: Julieta Artilles, Gladys de Sánchez Aguillón, Gaby Alice Venturino Lardé hija de la escritora, quien recibe el cheque y la Subsecretaria de Hacienda Lic. Gladys Torres Paz. (Foto de Alvarez).

Decretan Aumento de Aguinaldo a Empleados de Libre Empresa

La Asamblea Legislativa decretó aumentar la prima que en concepto de aguinaldo pagan las empresas a sus trabajadores, así:

Para quien tuviere un año o más y menos de tres años de servicio, la prestación equivalente al salario de diez días. Antes el aguinaldo era en este caso el equivalente a siete días de salario.

Para quien tuviere tres años o más y menos de diez años de servicio, la prestación equivalente

al salario de quince días. Anteriormente el aguinaldo en esta situación era del equivalente a doce días de salario.

Para quien tuviere diez o más años de servicio, una prestación equivalente al salario de 18 días. El aguinaldo anterior en este caso era de quince días.

Caso de que a la fecha la cantidad mínima que se haya pagado

—Favor pase a la Pág. 35

Industriales Piden Dejar de Cobrar "Marchamo" a Azúcar

Rechazo categórico a las declaraciones del diputado Benjamín Wilfredo Navarrete, publicadas en un medio informativo de esta capital, respecto a la supresión del impuesto del "marchamo" a la totalidad del azúcar que se consume en el país, acordaron ayer los directivos del Frente Industrial Alimenticio Nacional.

El señor Hugo C. Barrera, tesorerero de INCOA, al refutar las opiniones vertidas por el con-

gresista Navarrete, afirmó que el criterio que prevalece en el sector de las industrias del azúcar, es que sí, convendría por lo menos durante el tiempo que fuese necesario dejar de cobrar el impuesto del "marchamo" a la totalidad de azúcar que se consume en El Salvador, porque esta medida contribuiría a nivelar la situación desventajosa que ha ocasionado el "derrumbamiento" de los precios internacionales del

—Favor pase a la Pág. 37.

Inauguran Reunión del Comité Técnico de Sanidad Agropecuaria

El Comité Técnico Consultivo del Comité Internacional Regional de Sanidad Agropecuaria, se instaló ayer en esta capital para preparar los trabajos, que conocerán los Ministros de Agricultura del área, especialmente la lucha contra la Roya del Café.

Inicialmente la reunión del Comité se había programado para realizarse en Managua, pero para no entorpecer las acciones que se

están efectuando contra la Roya se acordó desarrollarlo aquí en un plazo de dos días.

Las mesas de trabajo comprenden comisiones de Sanidad Animal, Sanidad Vegetal y Comisión de Presupuesto. La primera comisión hará un estudio y análisis de los informes de proyectos y reformas a Sanidad

—Favor pase a la Pág. 38.



BIENVENIDA A LOS AMIGOS DE AMERICA. Profesionales norteamericanos pertenecientes a los Amigos de América del Estado de Louisiana, Estados Unidos, visitaron al Alcalde. El funcionario edilicio los declaró huéspedes de honor anoche en la casa del Embajador Ignacio Lozano. A la izquierda el Ing. José Napoleón Gómez, ofreciendo las palabras de bienvenida. (Foto de Pedro Rodríguez).